

今年起空气检测能力升级

各县市气质数据可实时查询

本报1月5日讯(记者 刘振) 近日,记者从德州市环保局了解到,1月份起,德州市对位于各县市的市控空气监测站点数据进行公开,市民可上网查询各个监测站点的实时数据。

为全面提高环境自动监控能力,2015年初,德州市在

各县市区建成24个市控监测站点并投入运行,具体位置为宁津县农业局、德州经济技术开发区管委会、乐陵市第二中学、一中附中、乐陵市政府、庆云县环保局、县博物馆、陵城区一中、临邑环保局、临盘医院、平原县环保局、桃园宾馆、

禹城市委党校、福田工业园、禹城市科技职业技术学院,齐河县环保局、中州电缆,武城县环保局、第四实验小学,夏津县第二实验小学、夏津宾馆,运河经济开发区德州七中,经济开发区德药制药以及二屯生态园等。

经过试运行,今年开始,各市控监测站点公开空气质量数据。加上主城区已经公布数据的7个国控监测站点和省控监测站点,目前,中心城区及各县市空气质量数据均实现网上查询。市民登录德州市环保局网站后,即可在线查询

空气质量实时数据。

“数据都公开了是好事,方便市民监督,看到哪个站点污染严重了,我们就举报它。”家住阳光花园的吕女士说,雾霾天的空气污染让她很头疼,真想要弄明白到底污染源在哪里。



铁路安全进校园

1月4日,德州东站派出所的民警来到位于经济技术开发区赵虎镇的丰乐李小学,为全校师生上了一堂生动的“铁路安全教育”课,派出所民警向师生讲解了铁路安全防护的意义,并采用有奖知识问答、在学校内聘请铁路安全小卫士的形式激发师生的爱路护路热情。

本报记者 李榕 见习记者 路龙帅 摄影报道



赠族谱

1月5日,平原恩城刘氏十八世后人刘勇,将曾有六次纂修的《刘氏族谱》赠予德州学院。据悉,该族谱记载平原恩城自明洪武二十五年(1392年)至今的刘氏家族子孙世系传承。该族谱的获赠将丰富德州学院图书馆馆藏,对开展地方文献研究等具有重要的意义。

恒丰银行德州分行
获评“省级文明单位”荣誉称号

年末岁初,恒丰银行德州分行传来喜讯——该行获评“省级文明单位”荣誉称号。

近年来,恒丰银行德州分行在市委、市政府和市文明委的指导下,以文明创建活动为主线,以干部队伍建设为保障,强化领导,落实责任,细化方案,多措并举,深入开展创建省级文明单位活动,通过创建活动,推动了各项工作整体进展,精神文明建设取得丰硕成果。在文明单位创建活动中,恒丰银行德州分行以提高员工综合素质为目的,抓教育,抓学习,努力打造“学习型”银行。通过组织开展职业道德教育、警示教育和整肃行风行纪活动,使全体员工树立了爱岗敬业观念,塑造了良好的职业道德。通过认真开展“三严三实”、“两学一做”专题教育实践活动,有效提高了全体党员干部的政治素质和理论水平。在分行开展的“慈心一日捐”、“无偿献血”、“一件外套的温度爱心捐助”、扶贫济困等各种公益活动中,全体党员和员工自觉行动,踊跃贡献力量,充分体现德州分行热心参与社会公益事业,弘扬正能量的现实意义。

入驻德州三年来,恒丰银行德州分行坚持

创建与业务并重,“两手抓,两手都要硬”,一手抓创建,一手抓业务经营,并把创建工作渗透到业务工作的各个环节,以业务的发展促进精神文明建设,使各项业务工作得到快速健康有序地发展,短短三年时间各项存款已突破50亿元,贷款余额也快速增长,有效支持了当地实体经济的发展。凭借优质的服务,德州分行先后获得“德州市文明规范服务网点”、“现金服务示范网点”、“青年文明号”、“双十佳服务网点”等荣誉称号。2016年6月份恒丰银行德州分行三天连开三家支行,刷新了股份制银行在德州当地机构建设的记录,充分显示了恒丰银行济南分行积极推进总行区域战略落地,加快并优化在德州市场网点布局的重大举措,也显示出恒丰银行德州分行扎根州城,走入社区,服务于实体经济和社区居民的信心。

城市发展离不开经济发展,经济发展离不开金融支持。恒丰银行德州分行将继续秉承“恒必成,德致丰”的价值观,不断巩固创建成果,积极支持地方经济建设,全力服务实体经济,为德州经济和社会发展做出更大贡献。

(张博华)

鸡年生肖邮票首发

本报1月5日讯(记者 刘潇) 1月5日,记者从中国邮政集团公司德州市分公司获悉,《丁酉年》鸡年生肖特种邮票首发仪式于1月5日上午在全市11个邮政局同时举行。上午,在德城区解放中大道邮政局营业厅,市民排起长龙等待购买。

《丁酉年》鸡年生肖特种邮票1套2枚,全套邮票面值为2.40元。邮票设计者为当代极具影响力的艺术家、“福娃”之父韩美林。《丁酉年》鸡年生肖特种邮票首发当日,全市11个县市还将同时启用《丁酉年》生肖邮票首发纪念邮戳,同时为市民提供免费加盖纪念邮戳服务。据悉,该邮戳由著名艺术邮票设计家任怀平设计。



腊八节喝粥祈福

1月5日(农历腊月初八)是我国传统节日——腊八节。在德州,娃哈哈先后在武城四女寺、庆云海岛金山寺施粥。5日上午,在德百广场,娃哈哈联合本报祈福施粥,现场有100余名环卫工人和慈善义工参与活动。